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Mateřská škola je od 1. 1. 2003 právním subjektem – příspěvkovou organizací zřízenou 

usnesením zastupitelstva města Česká Skalice. 

Od 1. 1. 2003 je zařazena do sítě škol, rozhodnutím Krajského úřadu Královéhradeckého 

kraje č. j. SM 82-1/03.  

V obchodním rejstříku je škola zapsána od 22. 1. 2004. 

Změny v obchodním rejstříku – změna obchodního jména Mateřská škola                            

J. A. Komenského, Česká Skalice“ ke dni 1. 5. 2012 č. j. 6427/SM/2012-2 

Změna kapacity – nejvyšší povolený počet -230 dětí s účinností od 1. 9. 2018 

č.j. KUKHK-13174/SM/2018-4. Změnu kapacity byla provedena na základě nové přístavby 

dne 10. 4. 2018 a 2. 5. 2018. 

 Mateřská škola J. A. Komenského, Česká Skalice. Pod tento název patří dvě 

předškolní zařízení, která byla sloučena k 1. září 2006 v jeden právní subjekt. Patří sem 

mateřská škola Křenkova a mateřská škola Na Podměstí. 
 

Mateřská škola Křenkova sídlí v budově bývalých jeslí, kam byla přestěhovaná v období 

letních prázdnin, roku 1992. Provoz zde začal od 1. září tohoto roku. Budova je 

jednopatrová, postavena v klidné části města a patří k ní velká zahrada, která je rozdělena 

na hrací sektory. Zahrada je vybavena průlezkami, houpačkami, pískovišti a skluzavkami. 

Slouží k relaxaci, pohybu, hrám a různým činnostem dětí. Jedna část byla rekonstruována 

v srpnu 2016 a jsou zde nové moderní herní prvky. 

V listopadu 2016 získal zřizovatel dotace EU na přístavbu. V červenci 2017 se začala 

realizovat přístavba a 30. listopadu byla stavba dokončena a zkolaudována. 

 Od školního roku 2018/2019  může být škola až pětitřídní. Má vlastní kuchyň, novou 

kotelnu na plynové topení, prádelnu. Každá třída má svoji hernu, kde její část slouží 

k odpočinku – rozkládání matraček. Třídy jsou situovány ve třech odděleních budovy a 

přístavbě. Jejich součástí jsou kuchyňky na vydávání jídla, šatny pro děti, umývárny, dětská 

sociální zařízení, úklidové koutky, sociální zařízení a šatny pro personál. Ve dvou 

odděleních a přístavbě jsou třídy prostorné, třetí oddělení se skládá ze dvou menších tříd, 

ve kterých v současné době je umístěna II. třída. Pro všechna oddělení je v budově 

přístupná, tzv. technická dílna s rozmanitými materiály pro polytechnické vyžití, která bude 

průběžně doplňována. V roce 2019 byla celkově opravena a zmodernizována školní kuchyň                

a vzduchotechnika. 

Mateřská škola Na Podměstí je škola s 40letou tradicí. Prodělala za dobu svého 

působení řadu změn. Byla vybudována jako účelové zařízení a otevřena 7. listopadu 1977. 

Areál školy je postaven v klidné části pod náměstím. Patří k ní pěkná velká zahrada, která 

je také vybavena průlezkami, houpačkami, pískovišti a skluzavkami. Na této zahradě 

proběhla v létě a na podzim r. 2018 rekonstrukce a modernizace. V současné době jsou zde 

nové moderní bezúdržbové zahradní prvky, které slouží ke hře a pohybu dětí. 

Škola se skládá ze dvou budov, které na sebe navazují – provozní budova a předškolní 

zařízení. Budova pro předškolní zařízení je jednopatrová ve stylu pavilónových oddělení, 

kde se k jednotlivým oddělením přichází otevřenými terasami.  

Škola je čtyřtřídní. Každý pavilón má svoji třídu, hernu, kde její část slouží k odpočinku – 

rozkládání matraček. Dále v každém pavilónu jsou kuchyňky na vydávání jídla, dětské 

šatny, umývárny, dětská sociální zařízení, šatny se sociálním zařízením pro personál. 

V provozní budově je umístěna kancelář, kuchyň, šatna, plynová kotelna, sklady a letní 

umývárna se sociálním zařízením. 

Přízemí obou budov umožňuje bezbariérový vstup do mateřských škol. 

Vzdálenost mezi oběma mateřskými školami je asi 200m. 
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Zřizovatel     Město Česká Skalice 

      Třída T. G. Masaryka 80 

      IČ. 00 272 591  

 

Ředitelka     Helena Vítová 

 

Zástupce ředitelky    Miroslava Sůvová 

 

Provoz školy celodenní   6.15 – 16.15 hod. 

 

Počet tříd v provozu   8 

 

Počet zapsaných dětí    

 

Počet dětí odcházejících do ZŠ  46   

 

Odklady školní docházky          1dětí MŠ Křenkova 

              7 dětí MŠ Na Podměstí    

        

Školní vzdělávací program  

 

Vzdělávání dětí probíhá podle školního vzdělávacího programu, který vychází z cílů a pěti 

oblastí RVP pro předškolní zařízení (oblast biologická, psychologická, interpersonální, 

sociálně kulturní a environmentální). 

Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání byl opět revitalizován a má platnost 

od 1. 9. 2017. ŠVP je rozdělen celkem do 5 bloků + 1blok realizované projekty. Je upraven 

v srpnu 2019v souladu s novelizací  RVP PV. V srpnu 2019 aktualizovány změny (provozní 

doba, zaměstnanci). Konkrétní cíle a náměty učitelky rozpracovávají do třídních plánů. 

Školní plán je zaměřen na vytváření hlubšího vztahu k přírodě, k hodnotám a úctě zdravého 

životního prostředí, k vnímání životního stylu a vztahů mezi lidmi. 

Výchovně vzdělávací práce probíhá vhodným střídáním spontánních a řízených činností, 

kde se zařazují formy a metody prožitkového učení, hry a činnosti pro logické uvažování a 

přemýšlení, navozují se situace odpovídající co nejvíce reálným životním zkušenostem. 

Proces výuky respektuje osobnost jednotlivých dětí, jejich schopnosti přiměřené věku. 

V oblasti rozvoje řeči jsou zařazovány jazykové chvilky zaměřené na výslovnost, správné 

sebe vyjadřování, samostatné vyjadřování, komunikativní dovednosti. 

Individuálními plány, které byly zpracovány učitelkami na základě podkladů Pedagogicko-

psychologické poradny a Speciálně pedagogického centra se věnuje speciální péče dětem 

s odkladem školní docházky a dětem se speciálními vzdělávacími potřebami. 

 

Školní vzdělávací program Mateřské školy Křenkova a Mateřské školy Na Podměstímá 

název: 

  „Kolem nás je velký svět, pojď si o něm vyprávět“ 
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Školní vzdělávací program – charakteristika 
 

Školní vzdělávací program je vytvořen na základě hodnocení práce v uplynulých letech a 

sjednocením koncepce a pravidel. Je tvořen dle požadavků RVP PV pro předškolní 

vzdělávání a do jeho obsahu jsou zakomponovány požadavky současného stylu na učení a 

získávání nových poznatků. 
 

Školní vzdělávací program jsme nazvaly: 

„Kolem nás je velký svět, pojď si o něm vyprávět“. 

Je vytvořen z 5 integrovaných bloků + 1blok - projekty. 

Symbolem ve ŠVP je zeměkoule a strom. 

Zeměkoule – symbolizuje nesčetné množství poznatků, námětů a zajímavostí. 

Strom – vyrůstá z kořenů a naše kořeny jsou v rodině. Tak jako každý strom má své místo a 

svoji zem, i my máme svoji rodinu a domov.   
 

Záměry předškolního vzdělávání 
 

Našim záměrem je všestranné rozvíjení každého dítěte, a to po stránce fyzické, psychické i 

sociální. Vést děti tak, aby na konci svého předškolního období byly jedinečnými a 

relativně samostatnými osobnostmi, které jsou schopny zvládat, pokud možno aktivně a 

s osobním uspokojením takové nároky života, které jsou na ně běžně kladeny (prostředí jim 

blízké rodina, škola), a zároveň i ty, které je v budoucnu nevyhnutelně očekávají. 
 

Cíle předškolního vzdělávání  

Cílem předškolního vzdělávání v naší mateřské škole je dovést dítě na konci jeho 

předškolního období k tomu, aby v rozsahu svých osobních předpokladů získalo ve svém 

věku přiměřenou fyzickou, psychickou i sociální samostatnost, ale také základy kompetencí 

pro jeho další rozvoj a učení, pro život a vzdělání. Partnerským přístupem se snažíme, aby 

získalo základy pro zdravé sebevědomí a sebejistotu, schopnost být samo sebou a zároveň 

se umělo přizpůsobit životu v sociální komunitě a v kulturní společnosti. Svým osobnostním 

postojem ho vedeme k tomu, aby získalo základy pro celoživotní učení i základy pro 

schopnost jednat v duchu základních lidských a etických hodnot, a to vše s ohledem na 

přizpůsobení věku dítěte a elementárním možnostem jeho chápání a vidění světa. 
 

Závěr  
 

 Třídní vzdělávací plán (TVP) pro tento školní rok byl zaměřen na poznávání, že nic není 

jen tak zadarmo, co vlastně slovo práce znamená. Vnímání sebe, co umím, co vše se mohu 

naučit, co znamená spolupráce s ostatními, poznávání kladných, ale i záporných 

vlastností různých lidí. Byl motivován pohádkovými bytostmi, maňásky, obrázky. Děti si 

vyzkoušely a poznávaly různé věcí a učily se novým dovednostem. Vedli jsme je ke 

vzájemné pomoci, spolupráci, postupně poznávat, že ostatní kolem nás jsou ti, kterým 

můžeme důvěřovat. Důraz byl kladen na přátelství, pomoc a důvěru. Společně s dětmi 

jsme připravovaly tvoření, námětové a prožitkové hry. Důležitá jsou však také pravidla, 

umět respektovat druhé a být respektován, být součástí fungující skupiny.  
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 Téma roku jsme nazvaly: 
 

 „Ten dělá o a ten zas tohle a všichni dohromady uděláme moc“ 

                               (Aneb bez práce nejsou koláče) 
 

ČŠI – byl náš školní vzdělávací program (ŠVP) kladně hodnocen (je pěkný, uzpůsoben 

přesněna podmínky mateřské školy, má plně odpovídající hodnotu a splňuje veškeré 

prvky legislativy) 

 

 letošní školní rok jednotlivé třídy pracovaly na určitých projektech:  

návštěva v zahradnictví u Hrabíků, 

 výstavy květin v Muzeu B. Němcové, výstavy produktů zahrádkářů a včelařů 

 projekty hrazené dotace z EU – „Kočky“, „Voda“ 
 

Další akce a projekty, které jsme plnili v tomto roce: 
 

„S kolem jsme kamarádi“ – přednáška R. Jansové 

„Rozsvícení svého vánočního stromečku“- začíná advent 

„Den Země – projekty jednotlivých tříd“ 

„Divadla a pohádky“ 

„Pohádky v bedýnkách“ – k výročí B. Němcové (spolupráce s MÚ) 

„Výtvarná soutěž“ – vyhlášená SVČ Bájo – k výročí B. Němcové 

„Besídky“ – v MŠ i v Domovech Na Třešňovce 

„Kulturní programy – Vítání občánků“ 

„Plavecké kurzy“ 

„Soptíkovo lyžování“ 

„Poznávání řemesel a práce lidí kolem nás“ 

„Návštěva výstavy výtvarných prací v Muzeu B. Němcové“ 

„Slavnostní rozloučení s předškoláky“  

 

Na webových stránkách jsou akce i důležité informace měsíčně prezentovány 

a aktualizovány. Jednou ročně jsou aktualizovány změny a fotogalerie. 

Mnohé akce, které byly naplánované na jarní měsíce, musely být zrušené nebo ve své 

podstatě velmi upravené vzhledem k dvouměsíčnímu uzavření a dalším omezením 

v důsledku COVID 19. 
 

Kontrolní a hospitační činnost ředitelky a zástupkyně 
 

září 

 připravenost tříd na nový školní rok (před začátkem školního roku) 

 pravidla na třídách s dětmi do třídních vzdělávacích programů - kontrola konec září 

 školení preventivní požární hlídky 
 

říjen až prosinec 

 hospitace ředitelka - zástupkyně (dle přiložených pravidel) 

 záznamy o dětech 

 úroveň sebehodnocení – (u předškolních dětí)  

 příprava předškoláků – projekt MDS 
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 angličtina předškolních dětí 

 pedagogické rady, provozní rada 

 práce asistentů pedagoga a školního asistenta 

 vytvoření podkladů pro rozpočet MÚ - ředitelka, účetní 

 průběžná analýza rozpočtů KÚ, MÚ  

 

leden 

 celoroční uzávěrka 

společná porada – (dle možností leden - únor) 

 hodnocení výsledků z kontrolní činnosti 

 hodnocení práce s dětmi – jednotlivé třídy   

 hodnocení TVP – diskuse 

 portfolia 

 společná diskuse – případné změny, potřeby 
 

únor – květen 

 zápis do ZŠ - projednávání případných odkladů školní docházky  

 konzultace s rodiči – březen – zrušeno COVID 

 hospitace – v těchto měsících zrušeny COVID 

  pedagogické a provozní rady - MŠ Křenkova - ředitelka 

 pedagogické a provozní rady - MŠ Na Podměstí – zástupkyně 

 zápis do MŠ – speciální pravidla COVID 

 plán dovolených 

 rozpočet KÚ, MÚ 

 záznamy o dětech 
 

červen 
společná rada 

 hodnocení práce jednotlivých tříd – ředitelka, učitelky 

 kontrola dokumentace 

 analýza celého školního roku a jednotlivých akcí 

 připravenost dětí na školní docházku 

 úpravy a opravy o prázdninách 

 dovolená, rozdělení do tříd na nový školní rok 

 příprava na letní opravy a úpravy 

Závěr  
 

Výsledky kontrol jsou projednávány a zapsány v zápisech na pedagogických a provozních 

poradách, vedeny na daných tiskopisech. O letních prázdninách byla uskutečněna celková 

oprava a modernizace školní kuchyně v MŠ Na Podměstí – rozvody vody a elektriky, 

obklady, dlažba, radiátory, nové dveře, výmalba. Dále bylo vybudováno nové oválné 

asfaltové hřiště pro různé hry a činnosti děti a nový chodník ze zámkové dlažby podél 

budovy na zahradu. 

V tomto roce částečné personální změny – učitelek 
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Časté PN, ošetřovné nejen z důvodů COVID nám komplikovaly stabilní personální chod – 

spojování dětí na třídách. 
 

Akce školy MŠ Křenkova – školní rok 2019/2020 
 

Podzim 

Výstava květin – Muzeum BN 

Společná výstava ČZS a ČSV – klubovna zahrádkářů 

Vítání občánků – děti kulturní pořad 

Třídní schůzky 

Přednáška a hry – Doprava a bezpečnost 

Začínáme – téma roku „Ten dělá to a ten zase tohle a všichni dohromady uděláme moc“ 

Sportovní projekt „Svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky“ 

Vítání občánků – kulturní program 

Divadlo Jany Hruškové – „Princezna Zpěvanka“ 

Výroba a ozdobení klobouku – klobouková výzdoba MŠ – děti + rodiče 

 Společná akce s rodiči - „Kloboukové hry“ – zábavné odpoledne 

Podzimní příroda – šípky, kaštany, bukvice, barevné listy … 

Přijede Martin na bílém koni – tradiční oslava – slavíme bílý den 

S čerty nejsou žerty – oslavy Mikuláše 
 

Zima 

Slavíme vánoční čas 

- začíná advent – slavnostní rozsvícení stromečku u MŠ 

Vánoční besídka s rodiči a posezením u stromečku 

Vánoční besídka pro dědy a babičky Na Třešňovce 

Vánoce v přírodě – nadílka pro zvířátka 

Tři králové – Kašpar, Melichar, Baltazar – spolupráce SVČ Bájo  

Divadlo „Úsměv“ – „Volej 155, doktor je tu hned“ 

„Kočky“ – projekt EU  

Plavání pro předškoláky 

 „Soptíkovo lyžování“  

Divadlo Jany Hruškové – „Princ a švadlenka“ 

Spolupráce se SVČ Bájo – výtvarná soutěž  

Zimní radovánky na sněhu    

Jaro   

Masopustní karnevalem – „Hádej, kdo jsem, aneb bez práce nejsou koláče“ 

Loučení s paní Zimou – vynášení Moreny 

Divadlo „Úsměv“ – „O pekaři Vilémovi“ 

 „Den Země“ – pohádka učitelek 

Výtvarná soutěž + výstava – obě MŠ spisovatelka Božena Němcová 

Měsíc knihy – spolupráce s knihovnou – pohádky Boženy Němcové 

 „Všichni se maskujeme – oslava čarodějnic“ – akce pro děti a rodiče – společná oslava  

s opékáním 

Projekt – Policie a jejich práce s ukázkami 

Návštěva školičky Boženy Němcové 

„Voda“ – projekt EU 
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Besídka pro děti a babičky Na Třešňovce 

Den matek – oslavy pro maminky 

Přednáška pro rodiče – „Školní zralost 

Herbář jarních květinek – poznávání v přírodě 

     

Léto 

Akce obou MŠ – společný desetiboj 

Návštěva ZUŠ – hudební pořad Nové Město nad Metují  

Zahradní slavnost k ukončení školního roku 

Spolupráce se ZŠ – zahradní slavnost pro prvňáčky  

Školní výlet – Podorlický skanzen  
 

Starší děti každý týden dlouhá tematická vycházka  

Celoroční projekt ve spolupráci s Českou obcí sokolskou –  

Svět nekončí za vrátky – cvičíme se zvířátky.  

Projekt si klade za cíl vzbudit v dětech zájem o aktivní sportování, vede je  

k týmové spolupráci a přináší radost z plnění úkolů jak individuálních, tak skupinových. 
 

Předškolní děti - nabídka 

Angličtina 

Příprava předškoláka – „Metoda dobrého startu“ 

Stimulační program „Maxík“ 

Plavecký výcvik 

Soptíkovo lyžování – týdenní lyžařský kurz na Olešnici v Orlických horách 

Návštěva ZUŠ v Novém Městě nad Metují 

Návštěva v ZŠ 

Návštěva ve školní družině 
 

Akce školy MŠ Na Podměstí – školní rok 2019/2020 
 

Podzim 

Výstava jiřin v areálu Muzea Boženy Němcové.   

Výstava zahrádkářů a včelařů. 

Výstava vláčků. 

Třídní schůzky. 

„Princezna Zpěvanka“ – divadlo Jany Hruškové v MŠ. 

Máme dobrou náladu, za Patem a Matem běžíme do sadu - dopolední akce pro děti 

k celoročnímu tématu. 

Malíř podzim paletu vzal a na textil maloval – tvořivé odpoledne s rodiči. 

Svatomartinská slavnost v MŠ.  
 

Zima 

Návštěva Mikuláše a jeho družiny v MŠ - nadílka pro děti. 

S Patem a Matem za vánočním kaprem – akce s dětmi a rodiči.    

Štědrý den ve školce. 

Tříkrálová koleda (návštěva folklórního souboru Barunka). 

Pro hladovou zvěř ozdobíme les. 

Divadlo Úsměv v MŠ – pohádka „Volej 155, doktor je tu hned“. 



9 

 

 

 

„Princ a švadlenka“ – divadlo Jany Hruškové v MŠ. 

Masopustní a karnevalové veselí. 

Za pohádkami Boženy Němcové do městské knihovny. 

Návštěva ve středisku volného času BÁJO. 

Soptíkovo lyžování pro předškolní děti. 

Plavecký výcvik pro předškolní děti. 
 

Jaro 

„Školkový společný desetiboj“ – společné sportovní zápolení. 

S paní Zimou se loučíme, Morenu po řece Úpě pustíme. 

„O pekaři Vilémovi“ – pohádka divadla Úsměv. 

Kuličkohraní s Patem a Matem – akce pro děti k celoročnímu tématu. 

Čarodějnice a ježibaby do školky všechny děti vábí – dopolední akce. 

Oslava Dne matek. 

Návštěva ZUŠ v Novém Městě nad Metují. 

Návštěva základní školy a družiny. 
 

Léto 

Pat a Mat se radují, rádi s námi sportují. 

S Patem a Matem slavíme a při tom se bavíme - oslava svátku dětí.  

Zahradní slavnost s loučením s dětmi, které odcházejí do základní školy. 

Školní výlet. 
 

Celoroční projekt ve spolupráci s Českou obcí sokolskou –  

Svět nekončí za vrátky – cvičíme se zvířátky.  

Projekt si klade za cíl vzbudit v dětech zájem o aktivní sportování, vede je  

k týmové spolupráci a přináší radost z plnění úkolů jak individuálních, tak skupinových. 
 

Předškolní děti - nabídka 

Angličtina 

Příprava předškoláka – „Metoda dobrého startu“ 

Plavecký výcvik 

Soptíkovo lyžování – týdenní lyžařský kurz v Olešnici v Orlických horách 

Návštěva v ZŠ 

Návštěva ve školní družině 

Návštěva ZUŠ v Novém Městě nad Metují 
 

Závěr  
 

Letošní situace COVID 19 nám na jaře zcela narušila naši práci a naplánované aktivity. 

Nabídka činnosti s dětmi, pro děti, veřejnost i rodiče byla bohatá na obou mateřských 

školách. Dvou měsíční uzavření a nouzový stav v jarních měsících částečně ovlivnil i naši 

práci. Budovy pro rodiče i ostatní návštěvníky do MŠ byly uzavřeny.  Akce na veřejnosti     

a ve spolupráci s ostatními institucemi zrušeny. Připravené projekty jsme museli 

přepracovat a přeorganizovat. 

Přesto spolupráce s rodiči zůstala na velmi dobré úrovni – zapojovali se do všech 

nabídnutých aktivit, spolupracovali s námi, respektovali nařízená pravidla, chápali 

současnou situaci. Všem patří velké poděkování. 
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Sponzoři MŠ 
 

 rodiče dětí- výtvarné a kancelářské materiály, hračky 

Závěr  

Sponzorské dárky dostáváme většinou nepeněžní formou, ale i ty nám velmi pomáhají  

a usnadňují nám naši práci.  

Získávat sponzory pro mateřské školy je stále obtížnější.  

Spolupráce s veřejností, městem a organizacemi města 
 

 komise KOS – kulturní vystoupení na „Vítání občánků“ 

Domov pro seniory, Domov pro osoby se zdravotním postižením pořádáme na 

požádání kulturní vystoupení 

 návštěva velikonoční prodejní výstavy v Domovech na Třešňovce 

 výzdoba nástěnek dětskými výtvarnými pracemi 

(čekárna dětské ord. MUDr. Černá, stomatologická ord. MUDr. Záplatová) 

 kulturní vystoupení pro společnosti a organizace města 

 exkurze do ZD Dolany – sklad ovoce a i na další pracoviště rodičů 

 spolupráce s SVČ Bájo, divadelní společností Maska, Raraši 

 spolupráce se ZŠ 

 návštěva ZUŠ v Novém Městě nad Metují 

Závěr  
 

Tento rok byl velmi nepředvídatelný, přinesl mnoho změn a omezení, celkově zasáhl            

i do naší práce, mnohé akce a vzájemné spolupráce s ostatními organizacemi a spolky 

musely být zrušeny, nouzový stav v důsledku COVID 19 nám svými pravidly nám zcela 

naboural běžný celoroční naplánovaný a běžný chod školního roku. 

Chtěli bychom nadále spolupracovat a pořádat kulturní programy pro občany města. 

Periodicky obměňovat nástěnky ve zdravotnických zařízeních. 

Spolupracovat s neziskovými organizacemi 

Spolupráce se ZŠ 
 

 návštěva předškolních dětí v ZŠ v 1. třídách – zrušena COVID 19 

 konzultace a přednáška s rodiči v MŠ „Školní zralost“ – zrušena COVID 19 

 vzájemná konzultace učitelek MŠ a ZŠ – zrušena COVID 19 

 vzájemná setkání ředitelek – zrušena COVID 19 

 návštěva školní restaurace Scolarest – zrušena COVID 19 

 návštěva školní družiny – zrušena COVID 19 

Spolupráce se SVČ Bájo 
 

 návštěvy dětí v SVČ Bájo, akce SVČ Bájo pro děti z MŠ – zrušena COVID 19 
 

Spolupráce s Městskou knihovnou 
 

 návštěvy dětí z MŠ v knihovně - besedy, prohlídky – zrušena COVID 19 

 mateřská škola si půjčuje knihy v knihovně MÚ 
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Závěr  
 

Spolupráce s výše uvedenými organizacemi je na dobré úrovni a chceme postupně 

rozšiřovat vzájemnou spolupráci MŠ x ZŠ x SVČ Bájo x městská knihovna. Letos nám tuto 

spolupráci překazila nepředvídatelná situace, která se dotýká celého Česka – COVID 19   
 

Praxe v MŠ 
 

V tomto školním roce jsme umožnili praxi dvěma studentkám 

- na MŠ Křenkova 

 – praxi vedla paní uč. ...  pro studentku ... 

    ze soukromé školy Střední pedagogické školy s.r.o. Hradec Králové 

– praxi vedla paní uč. ... - pro studentku … 

ze Střední pedagogické školy Litomyšl 

Další pedagogická praxe pro jednu studentku byla zrušena - COVID  

Závěr  

Jedna studentka byla z II. ročníku, jedna z IV. ročníku. Obě byly velmi šikovné. U dětí byly 

studentky velmi oblíbené. Na řízené činnosti i ostatní práci byly vždy připravené. 

Vyzkoušely si po částech denní režim a každodenní práci učitelky s dětmi, byly zapojeny do 

našich projektů. 
 
      

      

Závěr  
 

 všichni pedagogičtí pracovníci splňují odbornou kvalifikaci. Třináct učitelek má 

pracovní smlouvu na dobu neurčitou, čtyři učitelky a asistentky pedagoga na dobu 

určitou. Jedna učitelka s pracovní smlouvou na dobu neurčitou čerpá dlouhodobě 

mateřskou dovolenou. 

V tomto školním roce jsme měli na MŠ zaměstnané asistentky pedagoga a školní 

asistentku, její plat byl hrazen z dotace EU.  
 

 ve školním roce 2019/2020 noví zaměstnanci: 

nový zaměstnanec – … - učitelka 

dlouhodobé zástupy  – p. uč. … 

Další vzdělávání pedagogických zaměstnanců MŠ Křenkova a Na Podměstí 

- přednášky, semináře, školení, projekty 
 

 plán dalšího vzdělávání ve školním roce 2019/2020 

celoročně  všechny učitelky     samostudium 

aktuality pro rodiče do šaten a v MŠ 

 využívání internetu na pracovišti – legislativa, 

vyhledávání odborných článku, hledání nových 

metod a forem pro práci s dětmi, různé inspirace, 

nápady   
 

celoročně           účast 2 zaměstnanců     studium anglického jazyka (hrazeno soukromě) 
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PROGRAMOVÉ PLÁNOVANÉ VZDĚLÁVÁNÍ 

 

3.  9. 2019 účast 11 zaměstnanců Školení požárních hlídek 

25.  2. 2020 …    Aktuální novely právních předpisů        

25.  2. 2020 …    Účetnictví PO v roce 2020   

     ve školství od 1. 1. 2020  

 

27.  2. 2020            účast 2 zaměstnanců Vaření v konvektomatu    
 

13.  3. 2020 …    Syndrom vyhoření a jeho prevence  

     u předškolních pedagogů  

 

18.  3. 2020 …    Pracovní právo ve školách (konference)  

 

18.  3. 2020 …    Pracovní právo ve školách (konference) 

 

24.  3. 2020 účast 2 zaměstnanců Hudební improvizace a kreativita 

     jako nástroj osob. a sociál. rozvoje  

 

  5.  5. 2020 účast 2 zaměstnanců Pracujeme s předškolákem s ADHD   

 

27.  5. 2020 …    Hyperaktivní, hypoaktivní a agresivní dítě v MŠ  
 

 

celoročně – doporučení pro samostatné studium 

- metodické portály 

- stránky KÚ – školství 

- stránky MŠMT 

- studium zákonů, vyhlášek, předpisů a jejich změn 

- pedagogicko-psychologickou diagnostiku 

- časopis Informatorium 

Závěr  

 vzdělávání pedagogických pracovníků máme na dobré úrovni, ale v tomto školním 

roce nám překazil COVID 19, některá vzdělávání byla zrušena nebo přesunuta na 

podzimní termíny 

 učitelky vyučující anglický jazyk – MŠ Křenkova – p. uč. … 

– MŠ Na Podměstí – p. uč. … 

 v srpnu 2020 skončila – II. etapa dotačního programu z EU 

„Operačního programu – Výzkum, věda a vzdělávání“ 

- na dvouleté období nám bylo přiznáno v šablonách 754 721,- Kč, tyto peníze podle 

určených pravidel jsme čerpali na podporu doplnění pracovníka k dětem (školní 

asistent), a dále na realizaci projektů pro děti „Kočky“ a „Voda“. 

- ušetřené peníze - přesně 25 196,11 Kč jsme použili na koupi interaktivní pomůcky 

pro práci dětí (respektive 1 části - MAGIC BOX 

- dále jsme přihlášení do operačního programu „Obědy do škol“ 

- zde podle pravidel KÚ a ÚP je hrazeno celodenní stravování 10 měsíců pro děti, 

které splňují zadaná kritéria (př. matka samoživitelka, rodina se slabším sociálním 

zabezpečením) 
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Přijímací řízení mateřská škola J. A. Komenského pro školní rok 2020/2021 
 

 zápis dětí proběhl v měsíci květnu, od 4. 5. 2020 a 7. 5. 2020 

rodičovská veřejnost byla informována plakáty vyvěšenými na budovách škol, 

v ordinacích dětských lékařů a na veřejných místech ve městě. Opětovně byla tato 

zpráva ohlášena v českoskalickém zpravodaji a vyvěšena na webových stránkách 

mateřské školy. V důsledku COVID 19 – zápis probíhá dle nových provizorních 

pravidel, umožněno izolovaně v zádveří přístavby v MŠ Křenkova do označených 

boxů 

 byl vypracován vnitřní předpis „Kritéria pro přijímání dětí“ - ten byl vyvěšen na 

webových stránkách, vyvěšen na dveřích přístavby. 

 v době zápisu bylo přijato 37 žádostí, celkem přijato 42 dětí 
 

Závěr  
 

 všechny žádosti byly vyřízeny kladně – všechny děti byly přijaté 

 dvě děti z nově přijatých byly odhlášeny svými zákonnými zástupci z mateřské školy 

(přijetí v jiné MŠ)  

 další přihlášky byly vyřízeny ještě v období letních prázdnin a v září 

 vzhledem ke zvýšené kapacitě MŠ zůstává při nejvyšší naplněnosti (tj. na povolené 

výjimky 28 dětí na třídu) 48 míst volných. Pozor, ale mění se legislativa – dle 

vyhlášky 14/2005 platnou od 1. 9. 2019, nebudou zohledněny zvýšené počty dětí na 

třídách (tj. nad 24 dětí na třídu) 

 Přesto ještě můžeme přijmout další zájemce v průběhu školního roku. 
 

Uzavření mateřské školy - dovolené 
 

 od 23. 12. 2019 do 1. 1. 2020 – vánoční uzavření – provoz od 2. 1. 2020 

(obě mateřské školy) 

 od 29. 7. 2020 do 21. 8. 2020 – provoz na MŠ Křenkova  

 od 24. 8. 2020 – začíná provoz na obou MŠ 

 provoz obou mateřských uzavřen od 29. 7. 2020 do 7. 8. 2020 
 

Závěr  
 

V období mezi vánočními svátky – 23. 12. 2019 – 1. 1.2020 obě MŠ uzavřeny 

(čerpání dovolených všech zaměstnanců) 

- provoz začínal od úterý 2. 1. 2020 

- velmi nízký počet dětí přihlášených do MŠ 

V letních měsících byl zajištěn provoz v MŠ Křenkova 

Při uzavření obou mateřských škol během letních prázdnin – výběr dovolených 

zaměstnanců. 

Mimořádné uzavření obou mateřských škol – 16. 3. – 18. 5. 2020 – COVID 19 

- uzavření  –  Usnesení č. RM/6/214/03/2020 

- znovuotevření – Usnesení č. RM/11/374/05/2020 
 

Pohledávka  
 

 krátkodobé - průběžně řešíme (opožděné platby některých rodičů za stravné a úplatu) 

 dlouhodobé nemáme 
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Závěr  
 

Přetrvávají problémy se zaplacením stravného a úplaty od některých rodičů,  

Vzhledem k současným předpisům je to časově velmi náročné a téměř neřešitelné. Často se 

také stává, že rodiče neposílají přesné, ale pouze orientační částky.  
 

Opravy a úpravy v MŠ, modernizace 
 

MŠ Křenkova     - výmalba zadní chodby v provozní části 

       - oprava vodoinstalace – havárie   

         (část potrubí u přívodu vody, instalace vodoměru)  

- oprava střechy nad rampou, nová lepenka (zatékání do budovy) 
 

MŠ Na Podměstí – neodkladná oprava vodovodního potrubí v kotelně a částečně u přívodu 

    vody 

-  výměna – nový bojler na ohřev vody 

- celková oprava a modernizace školní kuchyně v MŠ Na Podměstí 

rozvody vody a elektriky, obklady, dlažba, radiátory, nové dveře,  

výmalba  

- vybudováno nové oválné asfaltové hřiště pro různé hry a činnosti 

 děti a dále  

- nový chodník ze zámkové dlažby podél budovy na zahradu. 

Závěr  
 

 V tomto školním roce jsme pokračovaly v opravách, úpravách školy a modernizaci 

v budovách mateřských škol. 

Všechny naplánované opravy a úpravy byly dokončeny v naplánovaném termínu,    

tj. k 24. 8. 2020 

Tímto bych chtěla pochválit firmy a jejich pracovníky, kteří se podíleli na realizaci 

opravy školní jídelny, vybudování nového asfaltového oválu a chodníku podél 

budovy. Byla s nimi velmi dobrá spolupráce. 

Také bych chtěla touto cestou poděkovat zřizovateli za investice, které v tomto 

školním roce byly poskytnuty mateřské škole, protože všemi těmito úpravami             

a modernizací jsme se opět posunuli výš. 
 

Oznámení 
 

Fasády obou mateřských škol jsou stále poškozeny od strakapoudů a nejsou opravené a děr 

stále přibývá!!! Tento nedostatek urguji již několik roků. 

Od jara si v děrách dělají zpěvní ptáci hnízda. 

– je to již asi sedmé léto 
 

MŠ Na Podměstí 

– při letních opravách již v roce 2013 nám bylo doporučeno topenářem – úprava rozvodů 

v kotelně z důvodu snížení objemu vody v topném systému asi o 350 až 400 l vody (zbytečný 

ohřev vody), a opravu tepelné izolace v kanále (není žádná) – vysoké úniky energie – 

vznikla by další velká úspora na energiích. 

– opětovně letos řemeslníci upozorňovali na zbytečné rozvody v kotelně i před kotelnou 

– oprava vodovodních rozvodů v kotelně MŠ Na Podměstí - opraveno p. … 
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MŠ Křenkova 

– oprava lina v nové přístavbě MŠ Křenkova – s firmou Průmstav Náchod p. …  

- opraveno 
 

Na drobné údržby máme pracovníka p. … na „Dohodu“ 

 velmi šikovný, rychlý, nosí si svoje nářadí a hlavně je levnější 
 

 

Provedené kontroly a jejich závěry 
 

Okresní správa sociálního zabezpečení 17. 9. – 20. 9. 2019 

 bez závad (viz. protokol o kontrole) 
 

Kontrola objektů z MÚ 

 hodnocení stavu budov, plánování oprav a dalších úprav 
 

Hasičský záchranný sbor Královehradeckého kraje - Velké Poříčí 

 KZSHK bez zjevných nedostatků, cvičný požární poplach splněn,  

  grafická a textová část doplněna p. Bejr 
 

Okresní správa sociálního zabezpečení 17. 9. – 20. 9. 2019 
 

Krajská hygienická stanice (poslední kontrola) 

MŠ Na Podměstí 25. 10. 2019 – p. Miroslava Bílá      

 bez závad (viz. protokol o kontrole) 

  
 

Veřejnosprávní kontrola MÚ 26. 9. – 7. 10. 2019 

 bez zjevných nedostatků 
 

Revize tělocvičného a zahradního zařízení 21. 2. 2020 

Závěr 
 

 MŠ Na Podměstí – bez závad 

 MŠ Křenkova – průlezka opravena 
 

Školení – odborná příprava požárních hlídek 3. 9. 2019, 31. 8. 2020 

  – p. Bejr Jiří (bezpečnostní technik) - Hasiči s.r.o. 
 

Kontrola BOZP – průběžně p. Bejr Jiří - Hasiči s.r.o. (bezpečnostní technik) 

Prověrky BOZP za účasti bezpečnostního technika p. Bejra – 8. 6. 2020 

 zápis předán na MÚ 

Kontrola dokumentace PO a kontrola požárních uzávěrů – 8. 6. 2020  

 prověrky provedeny v pozdějším termínu – COVID 19 

 

Revize a odborné prohlídky 
 

 komíny -8. 12. 2019. 

 revize hromosvodů -3. 12. 2019 

 revize tělocvičného a zahradního zařízení - 21. 2. 2020 

 odborná prohlídka kotlů Na Podměstí - 17. 3. 2020 

 odborná prohlídka kotlů + revize plynového zařízení Křenkova - 18. 3. 2020 

 servisní a preventivní prohlídky výtahů -14. 1. 2020, 17. 7. 2020 

 odborná prohlídka výtahů -27. 5. 2020 
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 kontrola hasicích přístrojů - 21. 6. 2020 

 kontrola hydrantů - 31. 8. 2020 

 revize drobných elektrických spotřebičů - budou provedeny podzim 2020 

 revize elektrického zařízení Křenkova -8. 12. 2018 (1x za 3 roky) 

 revize elektrického zařízení Na Podměstí - 8. 12. 2018 (1x za 3 roky) 

 revize elektrických spotřebičů -budou provedeny podzim 2020 
 

Úplata za školní rok 2019/2020 
 

Zákon č.561/2004 Sb. § 123 
 

Základní výše úplaty 300,-Kč  

- platí všechny dětí přihlášené na celodenní docházku s výjimkou vzdělávání  

 v posledním ročníku mateřské školy, 
 

Březen, duben, květen – snížení úplaty – COVID 19 

- březen =150,-Kč od 16. 3. uzavření MŠ  

(usnesení č. RM/6/214/03/2020) 

- duben = 0 (celý měsíc uzavřeno COVID 

- květen = 150,-Kč (znovuotevření provozu od 18. 5. 2020 

(usnesení č. RM/11/374/05/2020) 

Červenec – snížení úplaty 

Pro rodiče děti, které byly odhlášeny z docházky do MŠ  

– stanovena částka = 100,-Kč 

– děti přihlášené k docházce do MŠ od 1. 7. – 24. 7. = 300,-Kč 
 

Srpen – snížení úplaty 

Pro rodiče děti, které byly odhlášeny z docházky do MŠ  

– stanovena částka = 100,-Kč 

– děti přihlášené k docházce do MŠ od 10. 8. – 31. 8. = 300,-Kč 

 

V České Skalici 27. 9. 2020    

 

 

 

       vypracovala ředitelka školy 


